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MAZOWIECKI OSRODEK DORADZTWA ROLNICZEGO

Koszty uprawy 1 ha porzeczki czarne;j.

Wariant |
Wyszczegolnienie Jedn. llosé | Cenaj. | Wartos¢

RAZEM WARTOSC PRODUKCJI zt 0,00
Produkcja gtéwna: porzeczka czarna dt 0,00
Produkcja uboczna: 0,00

RAZEM KOSZTY BEZPOSREDNIE zt 7258,24
1. RAZEM MATERIAL SIEWNY: zt 0,00
- wtasny 0,00
- z zakupu 0,00
2. RAZEM NAWOZENIE zt 1036,90
N kg 100,00 3,56 356,00
P kg 20,00 4,02 80,40
K kg 150,00 2,67 400,50
Nawozy dolistne zt 1,00 200,00 200,00
3. RAZEM SRODKI OCHRONY ROSLIN zt 1291,80
Roundup 360 SL | 2,50 29,00 72,50
Zato WG kg 0,20 615,00 123,00
Penncozeb 80 WP kg 2,00 29,00 58,00
Ortus 0,5 SC I 1,50 170,00 255,00
Switch 62,5 WG (poczatek kwitnienia) kg 0,80 486,00 388,80
Calipso 480 SC | 0,15 630,00 94,50
Biostymulatory zt 1,00| 300,00 300,00
4. RAZEM KOSZTY SPECJALISTYCZNE 1750,00

A. Specjalistyczne wydatki

z

B. Ustugi specjalistyczne prod. roslinnej

zt

C. Najem dorywczy do prac specjali. zt 1750,00
Pracownicy sezonowi zt 1,001 1750,00 1750,00
5. RAZEM INNE KOSZTY zt 3179,54
1/10 kosztéw zatozenia deszczowni zt 1,00( 1800,00 1800,00

1/10 kosztéw zatozenia plantacji

zt

Koszt bezposredni prod. 1 dt

zt

Nadwyzka bezposrednia bez doptat

z

RAZEM KOSZTY POSREDNIE

K. ogdlnogospodarcze-10% k. bezposr.

7t

1379,54

0,00
-7258,24
2792,07

Praca ciggnika wtasnego cnh 25,00 82,65 2066,25

Kombajn - ustuga godz 0,00 0,00 0,00
RAZEM KOSZTY OGOLEM 10050,31

Koszt produkcji 1 dt zt

Dochdéd z dziatalnosci bez doptat zt -10050,31

Dopftaty do produkcji zt

Dochdd z dziatalnosci

zt

Wskaznik optacalnosci

%

OPRACOWAL/A: Magdalena Netczuk-Dmowska
ODDZIAL: Siedlce

DATA: czerwiec 2019

UWAGI:

-9004,93

Stronalz?2



Stawki ptatno$ci obszarowych na poziomie 2018 roku (JPO - 459,19 zt/ha, Platnos¢ za zazielenienie - 308,18
zttha, Ptatno$¢ dodatkowa - 178,01 zt/ha). Doptata do paliwa 100 zt/ha. Cena sprzedazy produktéw oraz plon
sq trudne do oszacowania gdyz wiosng byty przymrozki podczas kwitnienia a nastempnie intensywne
deszcze. W czerwcu wystapita dotkliwa susza. Dlatego optacalno$¢ produkcii jest wielko$cig wzgledna.
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